GEDOREV

KLANN

KL-4999-250 /-2500
Montagewagen ,MODULO 250"

Produktinformation (Original)

Vor Verwendung, lesen und verstehen!

y

1507 XL |

GEDOREV

www.gedoere;automotive.com

GEDORE Automotive GmbH GEDORE TOOLS, INC.

Breslauer Stra3e 41  +49(0) 771 /8 32 23-0 Only for USA, Canada & Mexico / Sélo para EE.UU., Canadd y México | € +1-843 /22550 15

78166 - Donaueschingen £, +49 (0) 771 /8 32 23-90 Seulement pour les USA, le Canada et le Mexique £, +1-843 /225 50 20 Versi

Postfach 1329 5= info.gam@gedore.com 7187 Bryhawke Circle, Suite 700 = info@gedoretools.com ersion 1-04/2022
78154 Donaueschingen - GERMANY | & gedore-automotive.com North Charleston, SC 29418, USA & gedore.com

4999-250_DE220402.indd
Worldwide GEDORE service centers and offices are listed on the Internet at: www.gedore.com




Produktinformation GEDOREY

(Originalfassung der Produktinformation) KLANN ST

Produktbeschreibung

Einlage Schublade 1

_=.
()]
b
=
(9]
((+}
(]
0
o
c
-
=
K
c
<
()]
o
c
()]
=
()
(]
L "
a
wv
il
[ =
()]
v
S
o
c
-
S
c
(]
S
c
<
=
|9
(]
c
(]
q
2

2- 4999-250_DE220402.indd © Copyright by GEDORE Automotive GmbH, Germany



GEDOREY Produktinformation

LINXLD EXPERIENCE 4 (Originalfassung der Produktinformation)

KL-4999-250 - Montagewagen, MODULO 250“

Der robuste Montagewagen “MODULO 250 bietet in seiner einzigartigen Zusammenstellung den idealen, mobilen Arbeitsplatz
fur den schnellen, organisierten und effizienten Wechsel von Radlagern, Silentlagern, Traggelenken, Buchsen etc.

®Im Montagewagen - KL-4999-2500 ist der Hydraulik-Zylinder 17 t - KL-0040-2500 nicht im Lieferumfang mit enthalten!

Lieferumfang / Einlage Schublade 1

Pos. Artikel-Nr. Beschreibung Mg. Pos. Artikel-Nr. Beschreibung Mg.
1 |KL-4007-411 Gelenkgriff 3/4",980 mm 1 19 |[KL-0041-3812  |Spannmutter @ 30 mm M20 1
2 |KL-4014-4224  |Schraubendreher-Einsatz SW24 1 20 |[KL-0039-1912-2 |Bundmutter M12 1
3 1643 Bremssattel-Birste 1 21 |KL-0039-1910-2 |Bundmutter M10x1.25 1
4 |KL-0039-1930 |Druckspindel M20 x 350 mm 1 22 |KL-0214-2202  |Distanzring @ 30 mm 1

Zugspindel M10x1,25 Hydraulik-Zylinder 17 t

5 |KL-0039-2010-T | " chanischen Antrieb 1 23 |KL-0040-2500 |@Im Montagewagen - KL-4999-2500 | 1

nicht enthalten!

Zugspindel M12
fir mechanischen Antrieb

6 |KL-0039-2012-1 1
KL-0039-1912-1 |Zugspindel M12 far Hydr. Zylinder | 1 25 1910 Steckschliisseleinsatz 10 mm 1
1
1

1 24 (198 Steckschllsseleinsatz 8 mm

KL-0039-1920-1 |Zugspindel M20 fiir Hydr. Zylinder | 1 26 1913 Steckschllsseleinsatz 13 mm

27 (1922 Steckschllsseleinsatz 22 mm

Schlagauszieher 4,8 kg

9 [KL-0043-31 mit Adapter 2%"-14 UNS 1 28 [KL-0039-1011  Aufnahmeadapter 1
- ; fir mechanische Spindel
10 D3236 Steckschlisseleinsatz 3/4” 36 mm 1 Aufnah dat
- » . i ufnahmeadapter
11 [INK3219 Kraftschraubereinsatz 3/4" 19 mm 1 29 |KL-0039-1002 | Spannmutter u. Druckspindel 1
12 INK3217 Kraftschraubereinsatz 3/4” 17 mm 1
30 [KL-0039-1003  Aufnahmeadapter 1
13 |KL-0039-2120-2 |Schnellspannmutter M20 1 fur Hydraulik-Zylinder
i 31 /1993 U-20 Umschaltknarre 1/2" 1
14 [KL-0039-2192 | Konischer Adapter 1
fir Schnellspannmutter M20 32 |[KL-0192-5 Sicherungsringzange 1
15 |KL-4031-4118  |Schraubendreher-Einsatz XZN M18 1 33 |7R22 Maulschlissel mit Ringratsche 22 1
16 |KL-0039-2112-2 |Schnellspannmutter M12 1 34 |6 22X27 Doppelmaulschlissel 1
17 |KL-0039-2110-2 |Schnellspannmutter M10x1,25 1 35 |6 30X36 Doppelmaulschlissel 1
18 |KL-0040-3009 |Spannmutter M20 1 KL-4999-1335 - Schaumstoffeinlage fiir Schublade

A\ Sicherheitshinweise und Vorschriften!

W Lesen, verstehen und beachten Sie vor der Verwendung des Spezialwerkzeuges die entsprechende Anleitung fir eine
sichere Verwendung!

W Verwenden Sie das Spezialwerkzeug bestimmungsgemaB und fiihren Sie Wartungs- und Reparaturarbeiten immer auch unter
Beachtung der Vorschriften zur Arbeitssicherheit und Unfallverhiitung sowie der Anweisungen des Fahrzeugherstellers durch!

W Kontrollieren Sie das Spezialwerkzeug vor jeder Verwendung sorgfaltig auf Beschadigungen, lose Teile oder unzuldssige
Anderungen und verwenden Sie dieses niemals wenn solche festgestellt wurden!

W Tragen Sie bei der Arbeit immer Ihre personliche Schutzausriistung (z.B. Schutzbrille, Schutzhandschuhe, Sicherheitsschuhe)!

A & Je nach Anwendung die entsprechende Anleitung beachten!

Je nach Werkzeug und Anwendung muss zuvor die entsprechende Anleitung zur Hand genommen, gelesen, verstanden und
beachtet werden!

Folgende Anleitungen und Produktinformationen sind dem Montagewagen beigelegt:

KL-0039-..Serie - Radlagerwerkzeug universell KL-0040-2500 - Hydraulik-Zylinder

KL-0039-..Serie - Silentlagerwerkzeug universell KL-0039-22 /-23 - Schnellspannmuttern
KL-0174-..Serie - Radnabenabzieher universell KL-0039-219.. - Adapter fiir Schnellspannmuttern
KL-0041-44 C - Radlagerwerkzeug @ 72 mm KL-0049-31 - Schlagauszieher

KL-0041-45 B - Radlagerwerkzeug @ 85 mm KL-0049-360 A - Haken flir Schlagauszieher
KL-0041-46 D - Radlagerwerkzeug @ 78 + 82 mm KL-4007-411 - Gelenkgriff

KL-0041-380 EA - Radnaben/Lagereinheit Auszieher universell KL-4999-120 A /-121 A - Werkstatt-/Montagewagen

© Copyright by GEDORE Automotive GmbH, Germany 4999-250_DE220402.indd -3



Produktinformation GEDOREY

(Originalfassung der Produktinformation) KLANN ST
Produktbeschreibung
Einlage Schublade 2

-
!
‘
o
! ‘
=

_c.
Q
b
=
L
©
)
¥
o
=
=
=
o
c
<
)
T
c
)
=
)
()
S
o
v
il
c
)
=
T
o
c
=)
T
c
()
=
c
<
=
—
©
c
)
q
2

©)

4- 4999-250_DE220402.indd © Copyright by GEDORE Automotive GmbH, Germany



Produktinformation
(Originalfassung der Produktinformation)

GEDOREV

KLANN

Lieferumfang / Einlage Schublade 2

Pos. Artikel-Nr. Beschreibung Mg. Pos. Artikel-Nr. Beschreibung Mg.
KL-0041-4400 C |Spannbackenpaar @72 mm 1 11 |KL-0039-1935 | Druckstiick 1
1 |KL-0041-4500 B |Spannbackenpaar @ 85 mm 1 12 |KL-0041-4602  Fihrungshiilse @ 26,3 mm 1
KL-0041-4600 D |Spannbackenpaar @ 78 mm 1 13 |[KL-0041-4601  |Fiihrungshiilse @ 29,5 mm 1
2 |KL-0041-3931  |Druckschraube M14x1,5 5 14 |KL-0039-1802 |Zentrierhllse lang @ 27,4 mm 1
KL-0039-1401 Lagerdeckel 1 15 KL-0039-1803 |Zentrierhiilse lang @29.7 1
3 KL-0039-1413 | Zentrierring @ 70 mm 1 16 KL-0041-3800 A Ra.dnabenaus.zieher—Grundgerét 1
KL-0039-1414 | Zentrierring @ 75 mm 1 mit Verstellspindel
KL-0039-1415  Zentrierring @ 80 mm 1 17 |[KL-0049-360 A |Haken fiir Schlagauszieher 1
4 KL-0039-1402 |Gehiuse 1 18 |[KL-0039-1140V |Pressrahmen verstarkt 1
KL-0039-1260 | Druckring @ 60 mm 1 KL-0039-1640  |Druck-/Stutzhilse kurz@40/32mm | 1
KL-0039-1264  Druckring @ 64 mm 1 19 KL-0039-1666  |Druck-/Stitzhilse kurz@ 66 /58 mm | 1
KL-0039-1265  Druckring @ 65 mm 1 KL-0039-1674  |Druck-/Stutzhilse kurz@74 /66 mm | 1
KL-0039-1268  Druckring @ 68 mm 1 KL-0039-1682  |Druck-/Stitzhilse kurz@82/74 mm | 1
KL-0039-1272  Druckring @ 72 mm 1 KL-0039-1630  |Druck-/Stutzhilse kurz@30/22 mm | 1
KL-0039-1273 | Druckring @ 73 mm 1 20 KL-0039-1650  |Druck-/Stitzhilse kurz@50/42 mm | 1
KL-0039-1274  Druckring @ 74 mm 1 KL-0039-1658  |Druck-/Stutzhilse kurz@ 58 /50 mm | 1
KL-0039-1280 | Druckring @ 80 mm 1 KL-0039-1670  |Druck-/Stutzhilse kurz@70/62 mm | 1
3 KL-0039-1282  Druckring @ 82 mm 1 KL-0039-1646 Druck-/Stiitzhiilse kurz@46 /38 mm | 1
KL-0039-1283  Druckring @ 83 mm 1 . KL-0039-1654  |Druck-/Stutzhilse kurz@ 54 /46 mm | 1
KL-0039-1285 | Druckring @ 85 mm 1 KL-0039-1664  |Druck-/Stitzhilse kurz@ 64 /56 mm | 1
KL-0039-1288  Druckring @ 88 mm 1 KL-0039-1672  |Druck-/Stutzhilse kurz@72/64 mm | 1
KL-0039-1289  Druckring @ 89 mm 1 22 KL-0039-1744  |Druck-/Stitzhilse lang @ 44 /36 mm | 1
KL-0039-1296 | Druckring @ 96 mm 1 KL-0039-1756  |Druck-/Stitzhilse lang @ 56 / 48 mm | 1
KL-0039-1502  Druckring @ 93 mm 1 23 KL-0039-1750  |Druck-/Stitzhilse lang @50 /42 mm | 1
KL-0039-1506  Zentrierring @ 60 mm 1 KL-0039-1762  |Druck-/Stitzhilse lang @ 62 /54 mm | 1
KL-0174-722 Zugbolzen Typ B, M12x1,25 4 24 KL-0039-1766  |Druck-/Stitzhilse lang @ 66 /58 mm | 1
KL-0174-723 Zugbolzen Typ B, M12x1,5 4 KL-0039-1778  |Druck-/Stitzhilse lang @78 /70 mm | 1
® \KL-0174-724 | Zugbolzen Typ B, M14x1,5 4 5 (KL0039-1770  Druck-/Stiitzhiilse lang @70/ 62 mm | 1
KL-0174-763 Zugbolzen Typ M, M12x1,5 3 KL-0039-1782  |Druck-/Stitzhilse lang @82 /74 mm | 1
, KL-0041-4607 | Gehiuse 1 2 KL-0039-1774 | Druck-/Stutzhilse lang @74 /66 mm | 1
KL-0041-4608 D |Deckel 1 KL-0039-1784  |Druck-/Stitzhiilse lang @84 /76 mm | 1
KL-0174-240 Lochscheibe Gr. 2 (3-, 4- u. 5-Loch) 1 KL-4999-1336 - Schaumstoffeinlage flr Schublade
8 KL-0174-559 Adapter 2%4"-14 UNS auf 2%4"-14 UNS | 1
9 |KL-0174-701 Sk-Bundmutter M14 4
KL-0039-1334  |Zentrierring @ 34 mm 1
KL-0039-1338  |Zentrierring @ 38 mm 1
KL-0039-1339  |Zentrierring @ 39 mm 1
KL-0039-1340  |Zentrierring @ 40 mm 1
10 KL-0039-1341  |Zentrierring @ 41 mm 1
KL-0039-1342  |Zentrierring @ 42 mm 1
KL-0039-1343  |Zentrierring @ 43 mm 1
KL-0039-1345  |Zentrierring @ 45 mm 1

© Copyright by GEDORE Automotive GmbH, Germany

4999-250_DE220402.indd



Produktinformation
(Originalfassung der Produktinformation)

GEDOREV

KLANN SUTIENY

%

6- 4999-250_DE220402.indd

© Copyright by GEDORE Automotive GmbH, Germany



GEDOREV

KLANN ATV

Produktinformation
(Originalfassung der Produktinformation)

%

© Copyright by GEDORE Automotive GmbH, Germany

4999-250_DE220402.indd -7



GEDOREV

KLANN

GEDORE-Werkzeugfabrik GmbH & Co. KG

Remscheider StraRe 149 Vertrieb DEUTSCHLAND Sales INTERNATIONAL
42899 - Remscheid  +49(0) 2191/ 596-0 C +49(0) 2191/ 596-910
Postfach 120361 +49 (0) 2191 / 596-230 +49 (0) 2191/ 596-911
47873 Remscheid info@gedore.com info@gedore.com
GERMANY & www.gedore.com & www.gedore.com

GEDORE TOOLS, INC.

Only for USA, Canada & Mexico ( +1-843/2255015
Solo para EE.UU., Canada y México +1-843 /22550 20
Seulement pour les USA, le Canada et le Mexique info@gedoretools.com
7187 Bryhawke Circle, Suite 700, North Charleston, SC 29418, USA & www.gedoretools.com

Worldwide GEDORE service centers and offices are listed on the Internet at: www.gedore.com

GEDORE Automotive GmbH

Breslauer StraBe 41 Vertrieb DEUTSCHLAND
78166 - Donaueschingen  +49(0) 771/83223-0
Postfach 1329 +49 (0) 771 /8 32 23-90
78154 Donaueschingen info.gam@gedore.com
GERMANY & gedore-automotive.com

www.gederesautomotive.com

4999-250_DE220402.indd © Copyright by GEDORE Automotive GmbH, Germany



